8.3.1.3 Uggenin kenar uzunluklar ile bu
kenarlarin karsisindaki agilarin &lgilerini

iliskilendirir.
SORULAR

1 A

B C
Yukaridaki iggende verilen kenar

uzunluklarina gére agilarin siralamas!
asagidakilerden hangisi gibi olur?

A)a<b<c¢ B)c<b<a
Clc<ac<h D)b<ac<c
2 :
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Yukaridaki iggendelPS|=5 c¢cm ve r>s
ise x'in alabilecegi en biyiik tam say!
degeri kagtir?

A) 1

B) 2

)3 D)4
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Yukarmdaki liggende verilenlere gére en uzun
kenar asagidakilerden hangisidir?
A) KL B) LM C) KM
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D)KL ve LM

‘ Bir XYZ iiggeninin kenar uzunluklar

W olan x,y,z arasinda x <y < z
siralamas vardir. X agisinin dlglisi 45
derece ise Z agisinin dlgiisii en fazla kag
derece olur?
A)89  B)99

Yukaridaki iiggende BC > AB olduguna
gore ACB agisinin en kiigik degeri kagtir?

A)58 B)56 ()54 D)50

K

€) 109 D) 179
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M
Yukarida verilenlere gdre en uzun kenar

asagidakilerden hangisidir?
AJKL B)M C)MN
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D) KN
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g ¢ Yukaridaki iiggende verilenlere gére en
6 R S
. ’ | : A uzun kenar asagidakilerden hangisidir?

|AB| =4 cm velBC =6 cm ise
asagidakilerden hangisi kesinlikle
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Yukaridaki Gggen seklindeki parkurun
her bir kdsesinde bir kisi bulunmaktadir.
Kigiler aymi anda harekete baslayip ok
R S yoniinde ilerleyerek bir sonraki kdseye
_ 12 cm gidiyor.
Yukaridaki PRS (i¢genine gore Hizlar ayni olmak kosulu ile ilk kez kim
ﬂsﬂgfdﬂkilerderl hﬂﬂngl dUgr‘Udur‘? veya kimler kosgyg ulagir?
A) s(P) > s(R) > s(5) 5 A) Yagmur B) Baris
B) s(S) > s(R) > s(P) E C) Sahin D) Baris ve Sahin
€) s(P) > s(S) > s(R) -
D) s(R) > s(S) > s(P) 5
K >
7 cm
A M
KLM iggeninde s(ﬁﬁo velKM|=7cm'dir.
ILM] 'nin alabilecedi tam sayi degerlerinin Yukaridaki sekle gére Y noktasinda
toplami kag cm'dir? bulunan bir kisi asagidaki yollardan
A) 21 BY20 C)19 D) 18 hangisini kullanirsa T noktasina en kisa
yoldan gitmis olur?
A) a-d B) b-e

C) a-c-e D) b-¢-d



